
 
 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 20 de abril de 2021 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC)  

 

Vereadora Janaína do Cal (MDB) 

 

“Gostaria de iniciar hoje a minha fala com duas boas noticias para o Distrito Branca. 

A primeira é que em atendimento a também indicação da vereadora Janaína do Cal, 

a indicação feita pela deputada Fátima Canuto ao Governo do Estado e em parceria 

com a Prefeita, está quase finalizado todo o trabalho de topografia no Distrito 

Branca, onde será contempladas todas as ruas do Distrito com saneamento e 

calçamento. Fico muito feliz em poder compartilhar dessa notícia, em poder, junto 

com a gestão, junto com o Governo do Estado, está a frente desta obra que será de 

grande importante para o desenvolvimento do Distrito Branca. 

 

Hoje apresento aqui dois requerimentos também muito importantes. Até mostrei a 

pouco ao vereador Anilson Júnior, que apresento um Requerimento ao 

superintendente da CODEVASF, o senhor João José Pereira Filho, solicitando dele 

que seja realizada a continuação do calçamento da Rua da Igreja. O projeto é de 

2018, a obra começou em 2020 e acredito que pela demora entre o projeto e a 

execução, a empresa disse que iria ficar faltando as duas ruas transversais, ruas 1 e 

2, pelo fato do orçamento não ser mais o mesmo de 2018. Hoje venho solicitar que 

o superintendente da CODEVASF dê continuidade a conclusão dessa obra. 

 

Também fico muito feliz, pois quando iniciamos a sessão, eu enviei o meu 

Requerimento ao deputado federal Arthur Lira, com as fotos das ruas e, de pronto 

atendimento ele respondeu ao meu whatsapp, dizendo que a vereadora Janaína do 

Cal e Atalaia podem continuar contando com o seu apoio. Fico muito grata. Da 

mesma forma que ele teve o compromisso e fez aquela obra, nunca vista na Branca, 

além da outra que ele já havia feito, tenho certeza que esse meu pedido hoje, 

muito em breve será realizado”. 



 

Vereador Anilson Júnior (MDB) - Aparte 

 

“É importante ressaltar quando a senhora fala nas parcerias com o deputado Arthur 

Lira, que é uma parceria histórica e que sempre trouxe benefícios para o município 

de Atalaia. A senhora, de forma muito feliz, ressalta uma nova parceira para o 

município de Atalaia. Nunca tivemos no município de Atalaia, um deputado que 

nos representasse na Casa Tavares Bastos. E, hoje, podemos dizer que temos uma 

representante na Casa Legislativa do Estado, a deputada Fátima Canuto, que por 

ser sogra da prefeita, vem se propondo e se dispondo a trazer melhorias para o 

município de Atalaia, a exemplo de sua indicação, que a senhora citou que foi 

atendida de imediato. O município só tem a desenvolver”. 

 

Vereadora Janaína do Cal 

 

“Ratificando aqui vereador a sua fala, o meu segundo Requerimento é para a 

deputada estadual Fátima Canuto, onde ela também sinalizou total apoio para 

atender o pedido da vereadora. Uma demanda muito antiga, e muitos e muitos 

anos, para que seja implantada uma torre de telefonia celular no Distrito Branca, na 

cidade de Atalaia. Conversei com a deputada que sinalizou para mim total apoio. 

Acredito que muito em breve, nós do Distrito Branca não teremos esse problema. 

No mundo civilizado, no mundo da comunicação, o celular ainda não tem sinal no 

Distrito Branca. É realmente um absurdo, mas, com certeza, vamos conseguir mais 

esse pedido, para ofertar uma melhor condição de vida para todos do Distrito 

Branca”. 

 

Vereador Anilson Júnior (PSC) – Aparte 

 

“Muito louvável vereadora. Nos tempos de hoje, tão modernos e você não 

consegue fazer uma ligação. Imaginem o que a população de Branca, Ouricuri e 

Porangaba sofrem com tudo isso”. 

 

Vereadora Janaína do Cal 

 

“Na questão da Saúde, um tema que afeta a todos nós, que é o Covid. Comunico a 

todos que esta vereadora cedeu um espaço ao município no Distrito Branca, onde 

já está tendo os ajustes de adaptação e muito em breve, uma semana ou dez dias, 

está sendo aberto no Distrito Branca, para atender a população do Distrito Branca 

e adjacências, com um centro de triagem para o covid. Acredito que será de 

grande importância e as pessoas terão um acesso mais rápido, sem precisar se 



deslocar até o Hospital João Lyra Filho, pois muitas vezes realmente as pessoas não 

tem o dinheiro para pagar a passagem. 

 

Em atenção aos professores, aos que estão aqui hoje e aos que não estão aí fora. 

Mas, em atenção aos que fazem o município de Atalaia, vi o pleito do pessoal 

através das redes sociais do SEATA. E, em alguns questionamentos trago as 

informações que obtive. Quanto aos salários de dezembro dos aposentados, talvez 

não tenha sido explicito ontem nas redes sociais da Prefeitura, mas os aposentados 

estão sim incluso no TAC que foi assinado para o pagamento dos funcionários de 

Atalaia, que não receberam. 

 

Inclusive a questão que estavam esperando alguns dados da antiga gestão, não 

tenho dúvidas que a antiga gestão com certeza vai fornecer, não tem nada a 

esconder nos dados de quem são os servidores que não receberam. Até porque, 

existe uma penalidade diária determinado, que no prazo estipulado, se não for 

fornecido, haverá uma multa diária de mil reais. Tenho certeza que a antiga gestão 

vai fornecer esses dados e que todos os servidores do município de Atalaia que 

ficaram sem receber o mês de dezembro, seja ativo ou inativo, irá receber o que é 

seu por direito”. 

 

Vereador Rudinho (PSC) – Aparte 

 

“Reforçando essa questão do TAC, realmente teve essa assinatura ontem do TAC, 

da Cecília com o Ministério Público, onde se comprometeram a fazer esse 

pagamento, mediante a entrega das pendências de quais funcionários estão 

faltando a ser pagos. Já se comprometeu a fazer o pagamento no dia 10 próximo, 

se essas informações forem repassadas até lá”. 

 

Vereadora Janaína do Cal 

 

“Sobre o Portal da Transparência, onde sempre fui uma vereadora muito ativo, 

fiscalizadora e sempre cobrei o Portal da Transparência, pois isso não é fazer de 

gestão nenhuma, é obrigação, é lei e tem que existir. Fui informada que houve 

alguns problemas, mas que o Portal da Transparência está em fase final de uma 

formatação e que deve, muito em breve, está ativo. Esperamos que esteja ativo e 

com todas as informações desde janeiro de 2021. 

 

Hoje no Distrito Branca está tendo a vacinação do covid. Para todos aqueles que 

não tomaram ainda a segunda, não deixe de tomar a segunda dose, pois é de 



suma importância. Já está sendo aplicada também em pessoas 59 anos que 

apresentem as comorbidades previstas pelos órgãos competentes”. 

 

Vereador Neto Acioli (PP) 

 

“Quero aqui agradecer a Deus por tudo. Quero mandar um abraço para todos os 

comerciantes da nossa cidade. 

 

Tem uma Indicação para ser apreciada e votada pelos companheiros, onde peço 

urgência para colocar piçarramento na ladeira da Boa Vista, conhecida como 

ladeira do Sebastião Medeiros, como todos nós conhecendo. Como estamos nos 

aproximando do período chuvoso, fica intransitável ali. Nosso amigo Eraldo Brasil 

que está fazendo um excelente trabalho, ele sabe do piçarro que falo, que é lá na 

pedreira. É o pó de brita, para fazer naquela ladeira esse serviço, para dar malheres 

condições aos moradores dos Olhos D’água e Santo Antônio, que vem daquela 

região para descer na cidade baixa. Isso é importante para o nosso município e ao 

nosso povo. Peço ao nosso secretário e prefeita que com urgência, coloque piçarro 

para que tenhamos condições de trafegar melhor naquela ladeira. 

 

Quero aqui deixar os meus sentimentos ao meu parente, presidente da Copervales, 

o Túlio Tenório, que esta semana perdeu mais outro irmão, pela covid, meu primo 

Ricardo. Pedi a Deus e a Nossa Senhora que tudo isso passe”. 

 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) 

 

“Meu bom dia a todos. Bom dia Atalaia, Atalaia Pop, Atalaia FM. Em nome do 

presidente Cícero Melo quero saudar a todos que se fazem presentes aqui na 

Câmara, extensivo aos que estão em suas residências. 

 

Venho mais uma vez a Tribuna. As vezes você quer não subir, para não fazer uso 

dela. Mas, nós que somos eleitos para representar uma cidade, uma cidade de uma 

extensão gigante como Atalaia, onde as problemáticas vão sempre estar presente. 

É normal para que a gente faça esse debate bom. Para que a gente contribua de 

alguma forma para o desenvolvimento da cidade. Para que a gente venha com 

projetos e indicações voltadas para o município de Atalaia. 

 

Por esses dias recebi o convite de fazer uma visita ao Povoado Boca da Mata, onde 

aquela problemática de quando chove, enche aquela parte toda ali. Recebi um 

covite de um morador. A prefeita pediu para acompanhar. Não foi convite do 

vereador Marcos Rebollo, não foi convite do cidadão, a prefeita estava disponível. 



Foi um prazer acompanhar, pois a parceria do Executivo e Legislativo tem que 

andar juntos. Fomos lá in loco e ficou do engenheiro retornar aquela localidade, 

para fazer um trabalho completo naquelas bueiras, na parte de escoamento de 

águas. Aquele problema não é de ontem ou do ultimo ano, são de muitos anos, 

onde aquele problema de encher aquelas casas, acontece. Os moradores podem 

aguardar, porque a prefeita ficou de mandar os engenheiro vê o que precisa, para 

que se resolva aquela situação. 

 

Dias depois desse vídeo, fui convidado por um morador da Usina Ouricuri, que me 

convidou para fazer uma visita para ver o calçamento da Usina Ouricuri. 

Acompanhado pela prefeita, fomos ao Distrito Ouricuri, onde detectamos uma 

obra de R$ 2.600.000,00, onde está o calçamento todo deteriorado. Está numa 

situação como se fosse de abandono. Naquela pracinha do Padre Cícero, fiz 

inclusive uma indicação para a construção de um ponto de ônibus. Lá vimos umas 

crateras abertas. Não sei se foi uso de material que não era adequado ou se o 

problema foi o tempo de curar o calçamento”. 

 

Vereador Cicinho Melo (PSC) – Presidente 

 

“Gostaria de fazer uma pergunta a Vossa Excelência. Esse recurso é municipal ou da 

CODEVASF”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Segundo dizem, foi feito com recursos próprios. Mas, a gente não vem aqui 

senhor presidente, não é para mandar prender, ou penalizar ninguém, o que 

queremos como vereador, como representante do povo, é que a empresa vá lá e 

termine”. 

 

Vereador Cicinho Melo (PSC) – Presidente 

 

“Como foi feita com recurso próprio, fica mais fácil resolver. Cabe agora o municio 

acionar a empresa e a empresa concertar. Nosso município tem várias obras, 

inclusive no Povoado Santo Antônio, que o investimento é da CODEVASF. Lá estão 

fazendo ns calçamentos que já estão quebrando. E, a gente como vereador e 

representante do povo, não podemos deixar que a firma venha, comece a fazer as 

coisas erradas e deixe o prejuízo para o município. Vamos nos reunir com a prefeita, 

para ela chamar o pessoal da empresa para que concerte o calçamento e não traga 

transtornos para aquela comunidade. Assim como vou também fazer uma 



solicitação a pessoa da CODEVASF, para que retome as obras do município, que 

está praticamente em fase de finalização e deixe tudo pronto”. 

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Presidente Cicinho, a nossa função é essa. Há quem interprete que a gente sobe 

nessa Tribuna para tentar fazer média política para a nova gestão e condenar a 

passada. A gestão passada tem a sua contribuição para o município. Os erros que 

foram feitos, talvez tenham sido julgados nas urnas. Não vamos deixar de cobrar, 

mas não venho aqui para jogar todo erro do mundo, na gestão passada. Até 

porque, quando se contrata uma empresa é para ela entregar a obra de forma 

correta. Talvez não houve uma fiscalização pelo período político, não só eu como 

todos. Talvez tenham permitido a passagem de veículos pesados muito cedo, 

talvez uma drenagem errada comprometeu a rua toda. Só queremos que a 

empresa que fez o calçamento vá lá e corrija. Nada mais do quê isso. Até porque, o 

que foi gasto naquela obra, o que tem naquela placa, é um valor muito grande”. 

 

Vereador Anderson Medeiros 

 

“Estou em um grupo de whatsapp lá na Ouricuri e ouvi conversas de que o 

engenheiro da obra vai lá para reparar os danos. Não ouvi concluir a obra. Ele falou 

em uns buracos que tem, onde cedeu, que iria reparar. Mas, que não iria concluir, 

porque a obra não foi paga”. 

 

Vereador Mauricio Tenório (MDB) 

 

“Obrigado por me conceder aparte. Também tive a preocupação de ligar para o 

engenheiro. A obra é orçada em R$ 2.600.000,00, mas a empresa não receber esse 

valor total, recebeu o que ela executou. O engenheiro me disse que fizeram a 

medição e receberam pela medição que foi feita. Quando a prefeita assumiu o 

mandato agora em janeiro, a prefeita pediu para suspender a obra. Eles pararam a 

obra. Até solicitei o que está havendo. Se a empresa recebeu um milhão de reais e 

a obra deu defeito, eles têm que responder pela parte que fizeram e deu defeito. E, 

a prefeita veja o que pode fazer para dar andamento a obra”.  

 

Vereador Marcos Rebollo 

 

“Que a prefeita solicite da empresa as medições que foram feitas. Que as empresas 

apresentem os números do que recebeu. Peço até a ela agora que mande o que 

realmente aconteceu no Distrito Ouricuri. Se ela interditou a obra, está correta, pois 



o calçamento da Ouricuri ele não está apto nem para o cidadão passar a pé e nem 

em transporte automotivo. O que vi na placa é um valor exorbitante para o que tá 

feito lá, mas, se ele só ganhou pela medição, ninguém está condenando ninguém. 

O que pedimos aqui é que a população da Ouricuri não transforme sonho em 

pesadelo, pois aquela população é sofrida e desasistida há muitos anos. O que 

queremos é que o calçamento da Ouricuri saia e, se depender do vereador Marcos 

Rebollo, vamos estar aqui sempre pedindo para que aquela empresa termine o que 

ela fez. E, se a prefeita não quer mais contato com essa, que chame outra e que 

termine e dê mais qualidade de vida ao cidadão da Usina Ouricuri. 

 

Outra situação que foi muito debatida durante está semana, onde fui até mal 

interpretado por alguns. Mas, foi por quem sabe que estou certo. Nunca entrei em 

contradição para fazer o mal ou atingir alguém. Nesta Casa sempre procurei ser 

justo, principalmente com a população, porque ela é quem me conduziu por três 

vezes para este Parlamento. Devemos satisfação não ao Executivo, mas sim com o 

povo. 

 

Houve o debate sobre a água do Santo Antônio. Passamos vinte nessa situação. Fui 

um dos que corri com o SAAE, corri com o eletricista, mandei vim um técnico de 

Arapiraca para concertar as bombas. Fiz minha parte para ajudar a população de 

Santo Antônio. 

 

Mas, quando falei que iria pedir ao SAAE um levantamento das contas dos 

moradores do Santo Antônio, fui mal interpretado. Mas, sabe o porquê, num 

Povoado de 400 ou 500 casas, 20% não paga água. Se a energia faltou, como você 

vai ligar para a Equatorial para exigir luz, se não está em dias? O que acontece é 

que as pessoas dos Povoados acostumaram a pagar em dias a luz e a Internet. A 

Equatorial ela não perdoa. Depois de um mês está cortando. E, o cidadão não vai  

protestar, queimar pneu, fazer motim nas BRs. Sabe o porquê que está cortada, 

porque ele não pagou. O que quis dizer foi isso, para a gente cobrar da gestão 

passada ou dessa, temos que estar em dias com nossos tributos. A população de 

onde for, pague em dias suas contas e comece a exigir do SAAE e da Prefeitura, 

uma água de qualidade nas suas torneiras. Nós do centro, a gente cobra e quem 

mantém o SAAE de portas abertas e com seus funcionários, é o centro da cidade, 

porque pagamos a água em dia. Não se pode exigir, quando não paga. Então, 

vamos começar a fazer política de forma limpa, coerente e correta. Não vamos aqui 

por ter votado em vereador A ou prefeito B, tentar jogar a população contra quem 

estar certo. 

 



Não tenho medo de quem estar jogando pedras em mim sobre essa questão da 

água, porque eu já passei três vezes pelo julgamento pública e a maioria das 

pessoas que votaram em mim, sabe o vereador atuante que sou, assim como sabe 

também de vocês. Então, a questão da água dos Povoados e Distritos, é pagar em 

dias, para ter o direito de cobrar. Aí sim vou até com eles para os manifestos, para 

a BR, para cobrar de forma justa. Estamos fazendo uma parceria correta, pagando 

pra cobrar. 

 

A Guarda Municipal de Atalaia foi concluída a primeira dose na sexta-feira. Todos 

os guardas de Atalaia estão imunizados na primeira dose da vacina. Fico feliz, 

porque são companheiros, pessoas que lutam e trabalham por Atalaia. Tenho que 

tirar o chapéu pela categoria, que realmente se doam ano após ano. 

 

Pedi também a indicação dos garis e das margaridas, que pegam o lixo, que 

pegam máscaras descartadas de quem teve covid. Que estão na linha de frente. 

Também pedi a prefeita EPIs para a categoria. 

 

Não queria falar sobre isso, mas vou falar, porque foi o assunto de ontem a noite. 

Sobre uma live que tinha umas pessoas, mas que critério para participar dessa live? 

Que comissão foi essa criada para falar nessa live? Será que essas pessoas que 

estavam nessa live, tinham credibilidade para julgar 100 dias de mandato da 

prefeita? Será que foram as pessoas corretas no meio de 50 mil para estar numa 

live cobrando 100 dias de uma gestão? Vai no Pilar olhar 100 dias de Governo do 

Renato. Vai em Maceió e olha os 100 dias do JHC. Não mudou nada Maceió, todo 

dia enchendo de água, transbordando de água e lixo. Não estou aqui para 

defender gestão, mas sim para dizer que os maiores políticos diziam que quatro 

anos é pouco para se cuidar de um país. Vi o presidente Lula, que por ironia do 

destino, é PT, que os que estavam ontem na live são enraizados no PT, na esquerda. 

Por várias vezes falaram que quatro anos era pouco para governar um país e foram 

para 16 anos e saíram da forma que saíram. O cara vai e passa quatro anos num 

casulo, quatro anos sumido e em três meses de gestão o cara vem cobrar o quê? 

Será que Atalaia se resume em 100 dias? Será que vamos resolver os problemas de 

Atalaia em 100 dias? Toda a situação de um município gigante desse. Já fui três 

vezes candidato em Atalaia e, graças a Deus e ao povo, retornei pra essa Casa três 

vezes. Tem cidadão que já foi candidato vinte e tantas vezes, em todos os cargos 

da política ele já concorreu e não ganhou nenhuma. E, o defeito está onde, no 

povo ou em quem perdeu todas essas eleições? 

 

Acontece uma desapropriação dos Sem Terras na Federal. O cara tá sumido quatro 

anos. Aí ele aparece fazendo áudio irresponsáveis, fazendo áudios irresponsáveis, aí 



some. Vem uma live dessa e vou ficar diante de um celular? Por que não 

convidaram o Túlio da Copervales, um cara que gera emprego e está na linha de 

frente há mais de quatro anos. Por que não chamaram um empresário bem 

sucedido de Atalaia que contribui para o nosso município não parar e para dar 

emprego para famílias, como Edinho, o Witallo Pinto, o Zeca do Grão de Ouro. Será 

que esse cidadão era o credenciado para estar naquela momento cobrando? Será 

que tem perfil e histórico para tá cobrando? Ele contribuiu em quê? Gera quantos 

empregos por mês aqui em Atalaia? Desafio uma família que foi atendida por este 

cidadão que fez a live ontem? Mas, também desafio ele ir para qualquer canto de 

Atalaia, para não ter uma ação do vereador Marcos Rebollo. 

 

Quem disser vereador Mauricio, que você não tem trabalho prestado na Saúde, é 

mentiroso. Eu conheço o trabalho do vereador Mauricio e dos demais vereadores 

desta Casa. Talvez, você seria vereador, mas indicado do que aqueles que estavam 

ali ontem, para fazer uma reflexão sobre os 100 dias de governo da prefeita Ceci 

Rocha. 

 

Não sou líder de bancada dela. Não vim aqui para ser líder dela, para fazer média. 

Vim para esclarecer que tem pessoas em Atalaia mais qualificadas e que já 

produziu por este município, muito mais do que esse cidadão que estava numa live 

querendo se promover. É feio. A gente conhece quem são eles. Já sabemos o perfil 

de cada um deles e o povo sabe mais ainda, que nunca deu um mandato a ele. O 

povo de Atalaia não é cego e nem é besta, pois se fosse já teria dado três ou 

quatro mandatos. Mas, o povo tem respondido, tem julgado e não tem dado 

oportunidade. Tem dado a nós.  

 

Vereador Mauricio, tenho um respeito grande a Vossa Excelência. Sei do seu 

trabalho, sei do seu comprometimento com a região rural desse município. 

Vereador Mauricio tem serviços prestados em Boa-Fé, Ouricuri e Porangaba. Se 

fosse escolher alguém para aquela live ontem, podia escolher o vereador Mauricio 

que tem serviço prestado em Atalaia. Mas, botar qualquer um para vim mentir e se 

promover, pelo amor de Deus. Está de brincadeira comigo. Sabemos que são as 

figuras carimbadas. 

 

E, outra, em todos os momentos de crise, se aparece para vim fazer uma autocrítica 

a gestão. Minha gente, já se dizia os grande presidentes, quatro anos é pouco para 

se governar o país. E três meses é o quê para governar Atalaia? Uma cidade que já 

vem de vários desastres políticos lá atrás. 

 



Quando for fazer live professor Fábio, veja quem você vai convidar para fazer parte 

da discussão, do comitê. Tem muitas pessoas boas. Tem a Solange, empresária que 

gera empregos dentro de Atalaia. Agora os outros que não gera nada, não traz 

nada para Atalaia, não contribuiu com nada, você chama porquê? Convoque 

pessoas que realmente tenham comprometimento com o município, aí sim vou 

participar de sua live. Três meses é insignificante para julgar um gestor de qualquer 

cidade que seja”. 

 

Vereador Rudinho 

 

“Quero iniciar aqui com uma indicação que seja encaminhada ao excelentíssimo 

senhor Governador Renan Calheiros e ao novo superintendente do Instituto de 

Identificação, o senhor Anízio Amorim, para que seja colocado um ponto de 

atendimento na comunidade dos Altos, para que a população consiga ter a sua 

emissão do RG e não precise assim estar se deslocando para outras cidades, 

porque passa a encarecer demais o valor do documento, quando se tem que pagar 

passagens e passar dias em filhas. Então, pela nossa população que ultrapassa os  

mil habitantes, já deveria a cidade de Atalaia ser contemplada com um ponto de 

atendimento do Instituto de Identificação. 

 

Semana passada, tivemos uma semana de fortes chuvas no nosso município e aqui 

todos ficaram cientes dos registros de alguns colegas, quanto da secretaria de 

Infraestrutura, da Guarda Municipal, da Defesa Civil, todos engajados em amenizar 

os danos da chuva, de modo rápido. Presenciei ações na Ouricuri, na Porangaba, 

aqui na Vila no São Sebastião, onde toda a equipe, inclusive a prefeita Ceci Rocha 

que participa de frente dessas ações, nunca se omitindo e nunca fugindo das suas 

obrigações. Parabéns a todos. O tempo melhorou, graças a Deus. E, sempre essa 

equipe estará disponível para não deixar que danos maiores aconteçam a nossa 

população.  

 

Quero dar um reforço aqui aos funcionários com relação essa assinatura do TAC, 

que a nobre vereadora Janaína já explanou em sua fala. Ontem, até já divulgou em 

suas redes sociais, onde a prefeita juntamente com o procurador-geral do 

município, assinaram um TAC com o Ministério Público, se comprometendo de 

todo dia dez fazer o pagamento do restante dos funcionários que ainda não 

receberam o mês de dezembro. 

 

Já houve intimação da gestão passada e já está transcorrendo multa diária de 

pagamento, desde que não sejam entregues esses documentos. Eram para serem 

entregues até o dia. Foram entregues parcialmente, mas principalmente outras 



despesas. Mas, em relação a folha de pagamento de funcionário, ainda está 

pendente. Vai ocorrer um valor mensalmente, para que sejam pagos esses 

funcionários. Já existe um valor guardado em caixa, para dar inicio. Deus queira 

que essas informações cheguem até o dia dez, para dar inicio ao pagamento 

daquela população, que é aquela que não pode sofrer com as falhas da 

administração pública. 

 

Quero parabenizar a todos que compõe a Secretaria de Educação, que deu inicio 

ao trabalho de entrega do kit nutricional, um kit balanceado, feito pelas 

nutricionistas daquela Secretaria. Está sendo entregue em todas as escolas do 

município, a todos os alunos matriculados. Tenho acompanhado em alguns 

colégios e realmente é satisfatório vê a alegria da população, sendo beneficiada de 

alguma forma, no momento que vemos passando de dificuldade financeira e de 

dificuldade para o trabalho, com tantos serviços fechados por causa dessa 

pandemia. Estive em Santo Antônio, com o amigo vereador e presidente Cicinho, 

onde acompanhamos a entrega dos kits. 

 

Quero deixar todos informados também sobre uma ação do secretário de esportes, 

em conjunto com o SAAE e em parceria com este vereador, onde estamos 

tentando dar alguma melhoria aos campos de futebol. Inclusive parabenizar o meu 

amigo Mauricio que conseguiu a máquina para passar nos campos da zona rural. É 

bom para nós que gostamos de esporte e parabéns pela atitude. A gente vem 

tentando colocar a água, irrigação e melhorias no campo da Comesa, e estamos 

conseguindo aos poucos. 

 

No final do ano passado, foi um período de várias obras que aconteciam 

simultaneamente em nosso município. Não sei o motivo exato, se excesso de 

pagamento ou medição não feita, ou feita, paga e não realizada. Mas, devemos nos 

unir, todos os vereadores e ir nessas obras. Onde a gente andar tem início de obra 

e tomar a situação realmente, o que é que pôde ter acontecido. Como fiscal do 

dinheiro público é mais do que a nossa obrigação, ficar ciente do que realmente 

aconteceu e não estar com estimativas. 

 

Temos que cobrar. Se uma obra foi superfaturada, que seja reajustada. Que se uma 

obra teve medição, foi paga e não realizada, que a gente corra atrás do 

responsável para que ele possa fazer o que ele realmente recebeu. Se ainda tem 

dinheiro em caixa e falta medição, falta obra, para gente ir atrás do responsável e 

cobrar a conclusão dessas obras que estão inacabadas.  

 



Parabenizo as palavras do amigo Marcos, onde novamente foi muito feliz, ao 

comentar sobre uma live que vem discutir os 100 dias da atual gestão. Você 

compor um grupo que tenha o mesmo pensamento, mesmo ideal político, para 

fazer análise e critica de uma gestão, não merece nem respaldo e atenção da 

população. A gente quando quer ser imparcial, a gente convida membros de vários 

setores, que tem serviços prestados, geração de emprego e reconhecimento 

popular em nosso município. Não equipe formada com o mesmo ideal político. 

Então, por si só já perde um pouco do objetivo e começa a distorcer a sua real 

intenção. 

 

Quero salientar que a ausência do público aqui nesta Casa ocorre devido as 

restrições que a pandemia e os decretos governamentais exigem, pois essa Casa é 

do povo e todos os vereadores aqui almejam que muito em breve esta Casa esteja 

lotada, porque é bom ter a presença da população, discutindo conosco. E, a gente 

debatendo sobre os pontos críticos e necessários do nosso município. 

 

Aos nobres amigos vereadores, quero reforçar sobre a minha indicação do projeto 

de lei que cuida das crianças com transtorno de autismo. Tenho certeza que todos 

vão abraçar essa nobre causa e vamos aprovar esse projeto, para que assim esses 

pacientes e seus familiares tenham um cuidado melhor, seja melhor resguardados 

aqui em nosso município.  

 

Quando eu postei essa indicação, recebi várias mensagens de apoio. Inclusive de 

outros municípios, com vereador querendo vê como funciona para realizar em 

outras cidades. 

 

Encerro minhas palavras no dia de hoje, parabenizando a todas as pessoas que de 

certa forma conseguem crescer na vida, se desenvolver e buscar seus objetivos, 

com seu esforço, com sua luta, com sua dedicação e fazendo o bem. Somente 

assim a gente consegue crescer, sem tropeçar e sem cair lá na frente”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“A população que nos escuta pelo Atalaia Pop e pela Rádio local, aos professores 

que estão aqui na praça, o meu bom dia a todos. 

 

Estava ouvindo o vereador Marcos falar em 100 dias. Mas, em 100 dias de Governo, 

quem disse que iria haver uma mudança em Atalaia, não foi a população, foi a 

prefeita. Que ia mudar o município de Atalaia em 100 dias. E, eu vejo em nosso 

município, 100 dias de maldade, 100 dias de perseguição ao funcionalismo público 



do nosso município. São 100 dias de perseguição a população de Atalaia. A gente 

vê, em 100 dias de governo, secretário de esporte querendo dar em funcionário, 

secretário com secretário trocando tapa em Secretaria. A gente vê em 100 dias de 

Governo, o SEATA conseguindo liminar para pagar os professores e a prefeita não 

cumprindo. Em 100 dias de Governo a gente vê a Educação tendo um retrocesso. 

Estava vendo uma live da vereadora Lays e vi que o currículo da secretária de 

Educação do nosso município, um excelente currículo, agora secretária, Vossa 

Excelência vai sair com seu currículo queimado, do município de Atalaia, por falta 

de incompetência de gerir a Educação do município com responsabilidade. Todas 

as Escolas estão tendo casos de covid. A creche da Branca três casos, a Porangaba 

três casos e não estão tomando providencias para quê se evite isso. Então, estão 

agindo criminosamente com a população de Atalaia. 

 

Vereador Tacinho, se esta Casa hoje tivesse aberto uma CPI para investigar esses 

desmandos, essa secretária com esse currículo bom, teria que sair daqui algemada. 

É criminosamente o que ela está fazendo com as diretoras de escolas. 

 

É os 100 dias que a Saúde não está atendendo a população, faltando remédios, o 

básico. Isso é denuncia da população. Com 100 dias de Governo, as extensões não 

foram abertas. 

 

Com 100 dias de Governo, as estradas, que pedi aqui uma indicação, não foram 

piçarradas. As estradas vão ficar intransitável. 

 

100 dias de Governo vereador Júnior, que por politicagem, a deputada que Vossa 

Excelência apóia e vários vereadores apóiam, chegou com politicagem com 

arcondicionados em Boca da Mata. E, até agora não colocou arcondicionados em 

escola nenhuma. Envio uma Moção a prefeita e a secretária de Educação que 

coloque arcondicionado em todas as escolas. Não foi assim que disseram que iria 

ficar nossa Atalaia. 

 

Estava ouvindo o discurso do vereador Marcos, que até agradeço. Estamos vivendo 

em uma democracia e cada um pode fazer uma live e expressar a opinião de cada 

um. Estava ouvindo na live a Débora, representante do MST. Estão perseguindo os 

agricultores da agricultura familiar, porque os agricultores vendiam a sua produção, 

o que é lei, onde tem que ter 30% da agricultura familiar, mas não está sendo 

vendido, por perseguição da prefeita. Eu ganhei, como agricultor, uma licitação 

para vender farinha e goma, mas até hoje não vendi nem um picolé. 

 



O ex-secretário de esportes, que levou Atalaia para o mundo, até uma placa que 

tinha com o nome dele no município, arrancaram. Atitude pequena e mesquinha, 

que não está levando o nosso município a nada. 

 

Vossa Excelência falou vereador Marcos da questão da água. Primeiro se deve 

investir para poder cobrar e não cobrar para poder investir. 

 

O vereador Toni fez uma indicação que tirassem os juros dos impostos. Vossa 

Excelência não foi atendido. O que estão fazendo é absurdo no Setor de Tributos, 

as empresas que geram emprego, que geram renda, vão fechar por conta dessa 

atual administração. Existem dois programas de cobrança naquele setor. Você tem 

um terreno e vai construir um mercadinho, vai gerar dois, três ou quatro empregos, 

você vai no Setor de Tributos e eles vão cobrar cinco anos para trás, de você. E, 

outra coisa, um terreno onde o IPTU custava 62 reais, estão cobrando 300 reais, 

mais de 500% em nosso município. 

 

Como é que em 100 dias essa administração que diz que veio para mudar, com 

transparência, está ajudando a nossa cidade? Sem cumprir a liminar para ganhar 

tempo e o povo prejudicado sem receber. Esse TAC é para ganhar tempo, pois 

todos sabem, os funcionários sabem que o que tinham em dezembro é o mesmo 

que tem em janeiro, que são os concursados. 

 

Temos que ser humanos e ter a sensibilidade de ver o que a população está 

passando, pois passamos por um momento de pandemia. E, aqui está massacrando 

o povo, é cobrando os impostos e não dando a atenção devida aos nossos 

munícipes. 

 

Tive que solicitar de uma Associação um trator para roçar o campo do nosso 

município, porque não tem um secretário de esporte que funcione. Até vi aqui 

secretário de esporte e peço a Vossa Excelência, que quando a prefeita disse que 

não ia receber o salário dela e Vossa Excelência seguiu. Use seu salário para pelo 

menos comprar uma bola e distribuir pra população. 

 

Agora, a gente vê em 100 dias de Governo, 100 dias de maldade, pois você tirar o 

direito do funcionário público, é completamente maldade. Você perseguir a 

população, é completamente maldade. Você perseguir o trabalhador rural, que 

vende para ganhar o pão de cada dia. É esse o desenvolvimento que está 

acontecendo em nosso município? 

 



Quero que esta Casa explique os 100 dias de Governo. Vi muitas cidades 

mostrando os 100 dias de Governo, o que já fez. E nossa cidade só tá retroagindo e 

perseguindo a população atalaiense”. 

 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

 

“Quando o amigo refere-se ao investimento da água, tem que se cumprir o direito 

de se pagar o que consome. O cidadão, mais uma vez repito, se acostumou a pagar 

a Internet e a Equatorial. A água, não estar nem no segundo plano, está no quinto 

ou sexto e olhe lá se vai pagar. 

 

Quanto a democracia da live, ela existe, apenas me expressei que existia outros 

cidadãos, outras pessoas mais qualificadas para participar de uma live e avaliar 100 

dias da prefeita. Os que estavam ali não me representam e nem a Atalaia”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Cada um tem o direito de fazer a sua live. Estamos em uma democracia e cada um 

tem que defender o que acha. 

 

Mas, como é que vai exigir cobrar água do Santo Antônio se nem o cloro se coloca? 

Como vai exigir pagar água da Porangaba, se até hoje quem está tomando conta 

de lá, para a população não ser penalizada, é o vereador Mauricio Tenório. Pedi ao 

SAAE e a prefeita que tomassem conta”. 

 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

 

“Então, a água para chegar na casa do cidadão não tem custo nenhum? Não tem o 

operador de bomba, a energia elétrica, a água. Então, o cidadão deveria abrir mão 

de chegar a água na torneira”. 

 

Vereador Maurico Tenório 

 

“Essa Casa vereador Cicinho, com todo o respeito que tenho a Vossa Excelência, a 

prefeita do município ela em 100 dias de Governo, ela cometeu dois crimes de 

responsabilidade, que dava direito a afastamento. Primeiro, descontar do 

funcionário e não repassar para a CAIXA. E, não cumprir a decisão judicial, a liminar 

concedida em nosso município. Até cobrei do vereador Cicinho um advogado para 

esta Casa”. 

 



Vereador Cicinho Melo – Presidente 

 

“O advogado tem nobre vereador”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Eu tenho que entrar com mandado de segurança para que o diretor do Setor 

Pessoal libere as informações do imposto de renda dos funcionários do nosso 

município. É um absurdo, como é que se bota um rapaz daquele para se lidar com  

gente. Um rapaz daquele não é para tá no Setor Pessoal, é para tá numa fazenda 

cuidando de boi, porque para trabalhar com gente tem que ter humanidade, tem 

que ter coração. Um cidadão daquele não tem, era para ser vaqueiro e não diretor 

de um Setor Pessoal”. 

 

Vereador Cicinho Melo 

 

“Nobre vereador, quero dizer a Vossa Excelência que a questão do consignado não 

é a prefeita que descontou e não quer repassar, é a CAIXA que não recebe. A 

CAIXA só recebe se pagar o consignado de dezembro. Estive lá com o gerente 

Rafael, questionei se a prefeita repassou o mês de janeiro e ele me disse que a 

CAIXA não recebe. 

 

Como Vossa Excelência está um vereador atuante, um vereador procurando buscar 

as melhorias, que tentasse entender que uma coisa é você descontar e não 

repassar e outra é você descontar e a CAIXA não querer receber. Então, nesse caso, 

já não vai dar mais improbidade administrativa. 

 

Essa improbidade administrativa que Vossa Excelência fala, no passado onde Vossa 

Excelência era líder do Governo, teve e Vossa Excelência nunca cobrou. 

 

Quanto a questão de 100 dias, nosso município melhorou. Na gestão passada via 

gente brigando por reclamar do seu salário atrasado, por perseguição política. 

Então, vamos fazer nossas criticas, mas vamos entender que melhorou muito de 

outras gestões. Pagamento em dia”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“E o Governo terminou com pagamento em dia. Ele não pagou dezembro, porque 

todas as Prefeituras aconteceu a mesma coisa e o sistema da CAIXA não liberou. E, 



peço a Vossa Excelência que peça ao gerente da CAIXA, por escrito, que não quer 

receber”. 

 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

 

“Vou pedir vereador. Por que ele não é homem para dizer que é mentira minha. 

Vou na CAIXA falar com o gerente. 

 

Outra coisa, não deixou nenhum dinheiro e nem foi sistema da CAIXA. O ex-

prefeito não pagou, porque desviou os recursos do nosso município”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Por que eu pedi as informações a prefeita e ela não informou. Pedi que ela 

informasse se na conta dos agentes de Saúde tinha ficado o mês de dezembro”. 

 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

 

“Não tem aqui, mas todos os vereadores sabem que o dinheiro dos agentes. Mas, 

nem aposentado e nem da saúde o  ex-prefeito deixou em nenhum canto, ele 

levou. Agora, o dos agentes, precisa da folha, das documentações do mês de 

dezembro para fazer os pagamentos. 

 

Vossa Excelência não era líder do Governo. Então, procura o secretário de Finanças 

e o de Administração da outra gestão, pede para fechar a conta do mês de 

dezembro, para poder o município andar. A conta do mês de dezembro ainda está 

aberta”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Faço oposição com responsabilidade. O que for do Governo e estiver certo, eu vou 

dizer. Agora, eu não posso chegar nessa Tribuna em 100 dias onde a prefeita disse 

que vamos melhorar a vida dos atalaienses, e tem gente passando fome. Tem 

funcionário passando fome. Isso é correto? Por que tirou as 15 horas, teve liminar 

para votar e ela não voltou”. 

 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

 

“Nobre vereador, 15 horas não é salário incorporado. É um complemento de carga 

horária”. 



 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Então, como foi que o SEATA teve duas liminares favoráveis? A Justiça está errada? 

Quer dizer que o juiz estar errado?”. 

 

Vereador Cicinho Melo – Presidente 

 

“Não. O juiz interpretou da maneira dele. Mas, tem o desembargador e por ir para 

o Supremo. O final é que vai tá correto”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Acha justo ganhar tempo com os atalaienses sendo prejudicados?”. 

 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

 

“Nobre vereador, ninguém está ganhando tempo. Inclusive, é tão provado que ela 

abriu a inscrição de quem quiser esse complemento de carga horária. O que acho é 

que tem muitos funcionários acostumados a ganhar o que não é devido e quando 

corta, chia. O funcionário não fala tanto do quanto ganha um vereador, mas 

ninguém nunca diz quanto é que ganha um professor. Tem várias gratificações em 

um contracheque, que isso é o que não existe e tem mais vantagem pessoal. 

 

Tenho a maior admiração por Vossa Excelência, pois sei que é um vereador atuante. 

Sei que nas coisas que estiver certa e que seja do beneficio do povo, Vossa 

Excelência vai ajudar a gente e, nas coisas que estiver errada, Vossa Excelência está 

no papel de denunciar. A que for errada tem que se concertar e a quem for certa, 

tem que parabenizar”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Agradeço esse respeito que Vossa Excelência tem comigo. 

 

Venho trazendo aqui temas do nosso município. A única coisa de bom que estar 

em Atalaia, que podia ser ela, o Chico ou qualquer outra pessoa, que são as obras 

do Cidade Linda que já vinha do ano passado, para poder sair, que vai atender a 

nossa comunidade. Agora, a Saúde está péssima. Essa secretária de Educação 

forçando o povo a ir trabalhar sem ter aula, para poder ter a transmissão de covid. 



Só teve uma escola que parou, porque teve a gestão democrática e o cara tem 

pulso, que foi a da Porangaba, que parou por 7 dias.  

 

As duas secretárias estão agindo criminosamente. Se essa Casa tivesse pulso e 

tivesse defendendo a população de Atalaia, a secretária de Educação e de Saúde 

era para sair algemada, porque isso é crime com os atalaienses. Isso é um absurdo  

que estão fazendo com a nossa população. Então, falem vereadores se estou 

mentindo. Estive in loco nas escolas e é um absurdo o que está acontecendo com a 

nossa população. Mas, tenho certeza, como está havendo um racha da prefeita 

com a vice, essa Câmara vai se definir lá na frente e vai procurar as coisas corretas e 

certas aqui. Deixo a minha indignação a essa secretária e Educação e de Saúde, que 

são forasteiras e não sabem onde moram os atalaienses. Estão perseguindo e 

querem matar a nossa população. 

 

Eu não posso, em 100 dias de Governo, dizer que esse Governo está trabalhando 

pela população. Um Governo de perseguição, de atraso. Esse meu repúdio que 

deixo aqui a esta gestão do município. Ninguém vai me calar e me comprar, 

porque eu sou independente. Tô aqui para defender a população e irei defender 

até o último dia do meu mandato. Um abraço a cada um dos atalaienses que tem 

este vereador aqui para defender vocês desses maus gestores, desses criminosos”. 

 

Vereador Anilson Júnior 

 

“Em nome da Atalaia FM saudar aos ouvintes do município de Atalaia e  assim 

como os internautas através do nosso Atalaia Pop, que ao longo de alguns anos 

vem dando publicidade aos nossas reuniões,de forma justa e responsável. 

 

Agradecer primeiramente a Deus a oportunidade de estar aqui hoje fazendo uso 

da Tribuna e trazer para a pauta algumas questões que o vereador vem discutindo 

e trabalhando em prol do município de Atalaia. 

 

Ainda na sessão passada, foi de autoria deste vereador, uma Indicação que solicita 

em caráter de urgência a instalação de um sistema de monitoramento para o 

município de Atalaia, visando contribuir com a segurança deste município. O 

município de Atalaia tem vários incidentes de motos lá na Vila José Paulino, lá nos 

Povoados com os motoqueiros fazendo algazarras, realizando assaltos. Evoluímos 

muito com as mudanças que tivemos no comando da 4ª Companhia de Atalaia. 

Mas, não podemos dispensar um sistema de monitoramento, porque hoje nós 

temos um comandante e uma Companhia, mas, amanhã ou depois, por mudança 

de carreira, pode vim alguém mais brando e voltar ao caos que vivíamos dias atrás. 



Para vocês terem idéia do que estou falando, lá no estabelecimento comercial da 

minha esposa, em frente, já foram levadas duas motos. Uma durante o dia e outro 

durante a noite e não conseguimos precisar o que aconteceu e quem foi, porque 

nós não temos a cultura de ter monitoramento no nosso município. No nosso 

estabelecimento, nós temos o monitoramento, mas, na parte externa nem sempre 

a gente pode acompanhar. 

 

Assim como também solicitei na sessão passada, uma Indicação que visa melhorar 

o abastecimento de água da Vila José Paulino. Quem convive e vive na Vila José 

Paulino, principalmente na Rua do Meio, Rua da Frente, Rua de Trás, Jagatá e são 

Sebastião, sabe do histórico problema desse sistema de abastecimento que nós 

temos lá. Fiz uma Indicação para o diretor do SAAE, o amigo Xavier, para que ele 

faça um estudo e traga soluções para essa comunidade. A gente precisa trazer 

resultados que cheguem na casa do cidadão com responsabilidade e chegue 

resolvendo a sua vida. E, água é questão de vida. 

 

As Indicações foram aprovadas e já está sendo discutida com a prefeita, com o 

secretário e o diretor do SAAE. 

 

A sessão de hoje nos trouxe alguns projetos de Leis, projetos que vão trazer 

melhorias para a vida do cidadão atalaiense. Projetos da área social, da 

implantação do Cartão Atalaia Viva Bem, que vai trazer incremento para a renda 

dos atalaienses. 

 

Tem dois projetos, que solicito ao presidente da Casa que marque uma sessão, ou 

uma reunião com os técnicos do município, para tratar os projetos que tem em 

pauta. Sobretudo o refis, que é o projeto de reestruturação fiscal do município de 

Atalaia. Ora, ora, todo refis traz benefícios para a população, oportunidade para o 

cidadão colocar em dia seus débitos com o município e incentivos, suspensão de 

juros, de taxas e de multa. Preciso que isso seja explicado para mim, através de 

técnico lá do Tributos, qual o beneficio que traz esse refis. Que o senhor presidente 

convoque um técnico lá da Prefeitura, para uma reunião com a Comissão de 

Redação e Justiça, para que a gente discuta a matéria em si. 

 

Assim também, solicitar a presença do procurador do município, para a gente 

discutir o projeto da reestruturação do Atalaia Prev, que também foi apresentado 

hoje. Acredito que realmente tem que ser reestruturado. 

 

Agradecemos aqui a presença dos servidores da Educação, que mais uma vez vão 

as ruas em busca dos seus direitos. É sempre um prazer receber, hoje de forma 



virtual, porque vocês não puderam adentrar na Casa Hilton Agra. Mas, sintam-se 

abraçados pelo vereador Anilson Júnior. 

 

Aqui, uma das pautas é com relação ao pagamento do mês de dezembro. A 

vereadora Janaína já fez a explanação que a nossa prefeita, nas redes sociais, já 

comunicou que assinou o TAC e, com a assinatura do TAC, está muito próximo o 

pagamento do mês de dezembro. E, é claro que ao pagar o mês de dezembro, 

existe o recolhimento do Atalaia Prev. Quando se recolhe, os aposentados vão pra 

tabela e passam a receber. Assim como foi feito em dezembro, quando foi paga a 

Educação. É lamentável passarmos por isso mais uma vez, mas tem o acerto do 

Governo, que correu e assinou o TAC e hoje já está preparando, dando o ponta-pé 

inicial para a gente sanar essa problemática de dezembro. 

 

Eu acompanho realmente muitos servidores da Educação. Um tormento na cabeça 

dos colegas professores é o corte das 15 horas no seu provento e não na forma de 

complemento. Realmente já houve uma decisão judicial em primeiro grau, através 

de uma liminar, determinando que seja reimplantado no provento dos servidores. 

O que é que essa Câmara está fazendo para resolver o problema. Estamos hoje 

montando uma comissão, para conversar mais uma vez com o procurador, com a 

prefeita, para entender o que está faltando para ser resolvido o problema. Essa é a 

função do vereador. Não é tumultuar ou criar um caos político, mas sim ser uma 

ponte de desenvolvimento e uma solução para o problema do município e dos 

munícipes atalaienses. 

 

Também me deparei na sessão de hoje, com a questão sobre a pavimentação do 

calçamento da Ouricuri. Realmente precisamos saber o que realmente foi pago, se 

foi pago tudo, se foi pago a medição. Mas, o que eu vi vereador Medeiros, nas 

redes sociais, foi um serviço de péssima qualidade. Vi um calçamento nas redes 

sociais, onde o colchão que era para ser feito de areia, para poder acomodar os 

carros, ser feito de areai barreada. Então, a empresa que levou o dinheiro do 

município para fazer um serviço de péssima qualidade, ela tem que ser 

responsabilizada. Tem que voltar e corrigir o serviço, porque o povo da minha terra 

está cansado de desmando e de pagar o preço da irresponsabilidade”. 

 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) 

 

“Estive lá vereador Anilson Júnior. Fui conferir de perto e realmente o trabalho foi 

de péssima qualidade. Foi uma campanha da gestão passada, onde foi iniciada e 

não foi concluída. É triste, porque a gestão passada criou expectativa e foi tudo por 

água a baixo. Infelizmente”. 



 

Vereador Anilson Júnior 

 

“Então, vereador, desde já é necessário que seja feita realmente uma auditoria não 

só na papelada, na parte jurídica, como também na execução, para que a gente 

possa cobrar o recomeço da obra, ou vai ter que parar, para refazer a porcaria que 

foi feita. Pelas imagens que vi, aquilo não aguenta uma invernada. 

 

Termino minhas palavras hoje fazendo duas Indicações. A primeira para que seja 

feita a reposição d e lâmpadas na Rua Professor Genário Cardoso, na principal da 

Vila José Paulino, porque parte daquela Rua está no escuro. Solicito que o 

secretário de Infraestrutura tome esse cuidado e carinho com a nossa Vila José 

Paulino. 

 

A outra Indicação também trata de iluminação. É um sonho antigo dos moradores 

do Distrito de Santo Antônio, que é a iluminação do começo da pista, até o inicio 

do Povoado, na primeira entrada do Distrito de Santo Antônio. É um antigo sonho, 

pois a iluminação traz segurança, traz desenvolvimento e traz mais atenção e mais 

afetividade com o povo de Atalaia”. 

 

Vereadora Janaína do Cal – Aparte 

 

“Gostaria de parabenizar ao secretário de Infraestrutura, Eraldo Brasil, que tem feito 

um excelente trabalho. A pedido de uma Indicação vereadora Janaína, tem feito um 

trabalho de reposição de lâmpadas no Distrito Branca. Tem acompanhado 

diariamente”.     

 

Vereador Tacinho (PP) 

 

“Primeiramente, como sempre, quero agradecer a Deus por mais uma 

oportunidade de fazer uso da Tribuna. 

 

Dizer que ouvi atentamente meus colegas vereadores, cada um com seu 

pensamento. Nós vivemos na democracia e por isso, acho que quem fez live ou vai 

fazer, que faça, seja quem for. Mostre, fale, comente, sobre a gestão ou o assunto 

que quiser. Cabe a nós, vereadores de sustentação, que fazemos parte da 

governabilidade, fazer a live mostrando o que tem sido feito durante esses 110 dias. 

Temos que respeitar a opinião de cada um. Vamos deixar quem quiser, que faça 

suas lives. 

 



A questão do vereador Rummenigge, que eu não tinha chegado, mas estava 

ouvindo através do Atalaia Pop, ele estava solicitando que venha um Instituto de 

Identificação. Realmente precisa demais o nosso município e região. Mas, essa já 

era uma luta do seu pai, meu amigo Zequinha Collor, aqui nesta Câmara, para que 

conseguisse isso”. 

 

Vereador Mauricio Tenório 

 

“Sobre esse tema do Instituto de Identificação, estive lá com o diretor na época e 

ele disse que não podia fazer mais nada, porque é uma empresa tercerizada e não 

tem demanda para o município. Em Maribondo tirava e foi transferida para 

Palmeira, porque a demanda também não atendia. Fico tudo centralizado em 

Maceió e Arapiraca. Antigamente o município poderia mandar uma pessoa par 

fazer um treinamento e a própria pessoa do município era quem fazia a tirada da 

identificação. Como hoje tudo é no sistema, não é viável mandar para o interior”. 

 

Vereador Tacinho  

 

“Mas, temos que lutar por isso. Pois diretor é colocado lá pelo Governador. E, 

Governo é colocado pela população. Então, desde já quero que seja feita uma 

Indicação ou Requerimento para a UVEAL, que é uma Instituição que para mim não 

serve para nada, mas que ela possa abraçar essa causa. Que a UVEAL cobre isso, 

cobre mais respeito com os vereadores, perante as Instituições do Governo do 

Estado. Vamos a última consequência para cobrar isso, pois não estamos cobrando 

para nós, para a grande maioria da população”.    

 

Vereador Rudinho - Aparte 

 

“A informação do Mauricio pode proceder na época em que ele foi lá. Deve ter 

havido muito tempo, o Mauricio sempre vem com informações ultrapassadas aqui. 

Tem um CISP no Pilar, com Instituto de identificação, num município com a metade 

da nossa população. O que falta é pedir e correr atrás e pedir a pessoa certa. Tenho 

certeza que vai sair agora e vai atender o nobre vereador Mauricio, que vai deixar 

de mandar o povo pra Maceió tirar registro de identificação”.  

 

Vereador Tacinho    

 

“Falar sobre a questão do consignado. Eu pessoalmente fui na CAIXA Econômica e 

perguntei ao meu amigo Rafael. Ele me disse que a prefeita querendo, não pode, 

pois não pode ser de janeiro para cá, tem que ser de dezembro. Resolvendo essa 



parte, que tenho certeza que vai, pois a prefeita não mede esforços para resolver 

essa situação. Quero que seja resolvida o mais rápido possível, pois quem está 

sofrendo são os trabalhadores, os funcionários. Um funcionário da Saúde me 

procurou, dizendo que foi fazer o empréstimo e não conseguiu, justamente por 

isso. 

 

Tenho sim, visto, nestes 100 dias, um avanço. Não é avanço acelerado, mas está 

existindo. Quer queira, quer não, 100 dias é muito pouco. Muito pouco 100 dias 

para uma cidade que passou a vida toda no prejuízo. Para uma cidade que danço 

igual o Maycon Jackson, para trás, há muitas décadas. 100 dias nobre vereador 

Mauricio, é muito pouco, mas Vossa Excelência está no seu direito e nós estamos 

no nosso, de cobrar. Mas, é pouco demais 100 dias para se cobrar de uma cidade 

que desde a época que Domingos Jorge Velho seguiu Zumbi, de lá para cá, não 

tem tido progresso. Digo não só pelo tempo que estou vereador, estou agora no 

sexto mandato, mas antes a gente sabe que não existiu progresso em Atalaia 

nessas últimas décadas. É difícil em 100 dias a gente ajustar, mas o avanço está aí.  

 

Pagamento em dia é um avanço. Outro avanço, procurar a Justiça para fazer a coisa 

certa, para contratar, para passar esse dinheiro do pessoal que está cobrando de 

dezembro. Isso é avanço. O que ela não pode fazer é simplesmente levar pressão e 

fazer a coisa errada. Se for feito desse jeito, eu vereador, simplesmente sou contra. 

Demore, mas faça a coisa certa. Tenho certeza que não só a Ceci está no caminho 

certo, como nós vereadores e a população. Em breve, acredito que para o meio do 

ano, a mudança vai está clara em nosso município. 

 

Vou falara aqui sobre umas Indicações que foram lidas na reunião passada. A 

primeira, indico a prefeita Ceci Rocha e ao secretário de esportes, Sérgio Melo, que 

seja construído um complexo esportivo no Povoado Branca de Atalaia. Como 

também, uma Indicação a prefeita para que seja feita a construção de uma creche 

no Distrito Porangaba e Ouricuri. Também direcionada a prefeita Ceci Rocha, para 

que seja construído uma escola de ensino médio no Povoado Branca de Atalaia, o 

que é de grande importância, pois uma escola de ensino médio na região, vai 

amparar o pessoal de Chã da Jaqueira, Porangaba, Ouricuri. Os alunos daquela 

região não vai ser mais preciso vim para Atalaia, o que vai economizar e com 

certeza vamos ter melhorias na parte educacional”. 

 

Vereador Anilson Júnior (Aparte) 

 

“A titulo de ajuda na intenção de Vossa Excelência realizar esse sonho do povo de 

Branca de Atalaia. Essa Indicação deveria ser encaminhada pela Secretaria de 



Educação do Estado de Alagoas, porque o ensino médio é de responsabilidade do 

Estado e não do município. O município para arcar com ensino médio, tem que 

arcar com recurso próprio, o que é possível, mas isso fica um pouco mais longe. 

Como temos as estruturas das escolas do município que não funcionam a noite, 

seria uma parceria, uma extensão do Floriano Peixoto”. 

 

Vereador Tacinho 

 

“Estou vendo agora que foi feito para a Ceci Rocha, mas era para ter sido feito para 

o Estado. Aqui foi só um erro de digitação. Mas, desde já fique sabendo que vai ser 

destinado ao Governo do Estado, a construção de uma escola de ensino médio no 

Povoado Branca de Atalaia. 

 

Uma Indicação também para que seja feito um Complexo Nutricional nonosso 

município.  

 

E, essa Indicação meus amigos, que é um sonho que vai ser realizado logo em 

breve, que é a reforma geral do Hospital João Lyra, com a ativação do Centro 

Cirúrgico, que todos nós precisamos que voltem a ser feitas cirurgias em nosso 

município. Com essa reforma feita quem vai ganhar somos nós, a população. 

 

Encerro minhas palavras pedindo a Deus que proteja toda a população não só dos 

problemas normais, como também desse vírus maldito. 

 

O nobre vereador Mauricio Tenório, que faz oposição nesta Casa, quando se refere 

a este assunto, está totalmente certo. Temos o risco. Realmente existiu em Branca 

de Atalaia e não sei qual foi a providência, que acho que é para ser comunicado, 

em especial aos vereadores. Não estamos tratando da Educação que avançou ou 

não, mas sim tratando de vida. Então, tenho certeza que como aconteceu isso, 

quero saber quais as providências que foram tomadas. Eu acredito na secretária 

Nilza, acredito na Ceci Rocha a nossa prefeita, eu acredito nesta gestão”.     


